OSI に係わる組織の登録更新申請書

申請日 年 月 日

一般財団法人日本情報経済社会推進協会 御中

組織名

代表役職

代表者名

印

オブジェクト識別子の付与を受けた組織を登録更新したく、平成2年通商産業省告示第502 号「OSIに係る国内標準及び組織の登録に関する規程」第6条の定めるところにより登録の更新を申請します。 また、OSIオブジェクト識別子に関する申請手続きにおける個人情報の取得について同意します。

組織登録番号 0	0	1	0	0			
----------	---	---	---	---	--	--	--

フリ	ガナ	
組織の正式名称		
フリカ	ガナ	
略	称	
フリカ	ガナ	
登記所名	E地	<u>Τ</u>
代表者役職		
フリガナ		
代表者只	代名	
連絡先	所属・役種	XX
	氏 名	
	組織所在均	也一
	電話番号	
	メールアドレ	Z.

(注) 登記された法人情報に変更がある場合には、登記簿謄本の写し、または公的機関が発行あるいは 証明した登記事項(商号、本店所在地、代表者名)を確認できる書類の写しを添付して下さい。

OSIオブジェクト識別子に関する個人情報の取り扱いについて

- 個人情報保護管理者
 - 一般財団法人日本情報経済社会推進協会 総務担当役員 連絡先: 03-5860-7551
- 個人情報の利用目的
 - 申請書にご記入いただいた個人情報は、本事業の実施(OSI に係わる組織の登録・ 更新・変更・廃止)およびお問い合わせへの対応に利用します。
- 個人情報の第三者提供について 本人の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、今回ご入力いただく個人情報は第三者に提供しません。
- 個人情報の委託について 個人情報の取り扱いを外部に委託する場合は、当協会が規定する個人情報管理基準 を満たす企業を選定して委託を行い、適切な取り扱いが行われるよう監督します。
- 取得した個人情報の開示等に応じるお問い合せ窓口本人からの請求等により、当協会が本件により取得した個人情報の利用目的の通知・開示・内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去または第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示(「開示等」といいます。) に応じます。開示等に応じる窓口は、総務部総務グループになります。
 <個人情報の開示等の請求等に関する手続き>
 - https://www.jipdec.or.jp/privacypolicy.html#col6
- 個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 個人情報を取得する項目は、全てご本人によってご提供いただくものです。 ただし、必要な項目をいただけない場合、利用目的に記載の諸手続又は処理に支障 が生じる可能性があります。